GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 140 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Giải các phương trình sau trên tập hợp số phức:

a) −3z² + 2z −1 = 0;

b) 7z² + 3z + 2 = 0 ;    

c) 5z² − 7z + 11 = 0

Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]Phuong trinh bac hai az? + b +¢ = 0 (a # 0)
Buoc 1: Tinh bigtthirc & = 52 — dac (N0GC A" = V2 - ac)

Busc2

Khi & =0, phuong trinh c6 nghiém kép =

Khi A >0, phurong trinh c6 hai nghiém thuc phan bigt 2,2 = /S

Kni & <0, goi §1a mot can bac hai cila A, phurong trnh 3 hal nghiém phitc 12 -~ 23
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[image: image2.jpg]aTaco A =1~ (-3).(-1)=1-3
Can bac hai clia A" la +ivZ

Vay nghiém cla phurong trinh fa 2,0= /2

b)Taco A =3"-472=9-56=—47
Can bac hai clia A la +iv/AT

Vay nghiém cia phuong tinh a 2, = 2/

OTaco A =49 - 4.5.11= 171

Can bac hai cia A la +iy/TTT

Vay nghiém cia phrong tinh 1 2, = T





	
	

	
	


Bài 4. Phương trình bậc hai với hệ số thực
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

